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INFORMACIO DE LA RUTA:

FORMAT

[J Interval: per determinar mesuraments: longitud, area o volum...

[J Valor exacte: recompte o problemes combinatoris: quantes finestres veus a la
paret?, quantes possibilitats tinc de col-locar la meva bici en aquest aparcament

[J Vector (interval)

[J Vector (valor exacte): diverses preguntes alhora de recompte o de problemes de
combinatoria

(J Conjunt

[J Secci6 d’info

[J Omplir els espais en blanc

[J Opcioé multiple

[J Tasca GPS: trobar una posicié o situar-se en una figura predefinida
[J Subtasca

CONTINGUTS

[J Totes les tasques han de tenir imatge

[J Preséncia: els alumnes han d’anar fisicament al lloc per resoldre

[J Participaci6 activa

[J Solucions multiples: es pot resoldre de diverses maneres o amb facilitat

[J Realisme: aplicacio practica de referéncia i no estar formulades de manera
excessiva

[J Ajudes: pistes per a la resoluci6

[J Etiquetes curriculars: connexié amb curriculum

[J Formats de les solucions: com interval, valor exacte o multiple opci6

[J Eines: no utilitzar eines especials o extraordinaries per resoldre les tasques: com a
molt una cinta métrica o calculadora para realitzar les tasques.

[J Solucié de mostres: exemples de solucié amb dades mides (sol visibles en el portal
i amb el PDF de la solucio)




TASCA 1

Imatge

Definici6 de la tasca

Quina ¢és I’area d’aquest poligon en metres?

Tipus de tasca

Ferert

(J Valor exacte

[J Multiple choice

[J Empleneu els espais en blanc
[J Vector (valor exacte)

[J Vector (interval)

[J Establir

[J Fraccié

Solucid

10-15m?




Pista 1

Tipus de pista [J Text
Feto
[J Video
Pista
Pista 2
Tipus de pista Fext
[J Foto
[J Video
Pista L’area del rectangle és base x altura
L’area del triangle és base x altura
2
Pista 3
Tipus de pista Tt
J Foto
J Video
Pista lem=0,01lm
Curs Cinqué

Materials

Metre, calculadora




TASCA 2

Titol

Definici6 de la tasca

Quantes finestres té aquest edifici?

Tipus de tasca

[J Interval

Stheresarete

[J Multiple choice

[J Empleneu els espais en blanc
[J Vector (valor exacte)

[J Vector (interval)

[J Establir
[J Fracci6
Soluci6 120
Pista 1
Tipus de pista Fext
[J Foto
[J Video
Pista Les 4 cares de I’edifici son simetriques entre elles mateixes
Pista 2
Tipus de pista Fext
[J Foto
J Video
Pista Els dos parells de cares paral-leles son iguals




Pista 3

Tipus de pista et

[J Foto

[J Video
Pista Les portes de vidre no son finestres
Curs Cinqué
Materials Calculadora

TASCA 3

Titol

Definici6 de la tasca

Calcula la diferéncia d’area entre aquestes figures

Tipus de tasca

Hrtervat

[J Valor exacte

[J Multiple choice

[J Empleneu els espais en blanc
[J Vector (valor exacte)

[J Vector (interval)

[J Establir

[J Fraccio

Solucid

530°1cm
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Pista 1

Tipus de pista

Tt
[J Foto
[J Video

Pista

Per trobar la diferéncia s’ha de restar la figura gran (color groc)
menys la figura petita (color verd).

Pista 2

Tipus de pista

[J Text
Forber
[J Video

Pista

d: diametre
r: radi

Pista 3

Tipus de pista

Foxt
[J Foto
[J Video




Pista La formula de I’area del cercle és: -
Curs Cinqué
Materials regle i calculadora
TASCA 4
Titol

ho

de oHluns a d|ssabte

norari de hivern
9].00 3 21:00

horari d’estiu
9:00 4 21:30

Definici6 de la tasca

Tenint en compte 1’horari d’estiu 1 d’hivern d’aquest mercat,
quantes hores a la setmana esta obert? I al mes? Dona un
resultat per cada una de les 2 estacions que apareixen a la
imatge de la porta sabent que els dos mesos tenen 4 diumenges.

Tipus de tasca

[J Interval

[J Valor exacte

[J Multiple choice
Emptencuelsespatsenblane
[J Vector (valor exacte)

[J Vector (interval)

[J Establir

[J Fracci6

Solucio

Al mes d’agost romandra obert ** hores en total. (337,5 h)

Al mes de desembre romandra obert ** hores en total. (324 h)
Al mes d’agost romandra obert ** hores per setmana. (75)

Al mes de desembre romandra** hores per setmana. (72)

Pista 1

Tipus de pista

et
[J Foto
[J Video

Pista

El mes d’agost i desembre tenen trenta-un dies.




Pista 2

Tipus de pista [J Text
Fete
[J Video
Pista i 3 o) %
']
norarl
9:00 a 21:00
. 3 H
horari d’estiu
9:00 4 21:30
Pista 3
Tipus de pista Fext
[J Foto
[J Video
Pista La diferéncia horaria del mercat entre una estacio i I’altra és de
mitja hora
Curs Cinqué
Materials Calculadora




TASCA S

Titol

Definicio6 de la tasca Calcula la distancia del pont vell utilitzant només el teu propi
cos. La distancia s’ha de comengar a contar a partir del pas de
vianants.

Tipus de tasca Interval

[J Valor exacte

[J Multiple choice

[J Empleneu els espais en blanc
[J Vector (valor exacte)

[J Vector (interval)

[J Establir

[J Fracci6é

Solucid 217 metres (210-220)




Pista 1

Tipus de pista

Fext
[J Foto
[J Video

Pista

I m = una passa

Pista 2

Tipus de pista

Fooet
Foto
[J Video

Pista

Si vols calcular la longitud de la teva passa i ajustar-la perque
cada pas sigui exactament 1 metre, pots utilitzar un regle.

Pista 3

Tipus de pista

[J Text
Foorter
[J Video

Pista

35 235

36 24

37 24,6

38 25,5

39 26

40 26,7

Curs

Cinqué

Materials

Regle




TASCA 6

Titol

Definicio de la tasca

Calcula volum de la figura

Tipus de tasca

[J Interval

[J Valor exacte
Muttipte-choiee

[J Empleneu els espais en blanc
[J Vector (valor exacte)

[J Vector (interval)

[J Establir
[J Fraccio
Solucio 8784 cm?
Pista 1
Tipus de pista Fet
[J Foto
[J Video
Pista 1. El volum és quan espai ocupa un objecte.
Pista 2
Tipus de pista [J Text
Foto
[J Video
Pista Aquesta figura té forma de rectangle.




Pista 3
Tipus de pista [J Text
Foto
J Video
Pista Per saber el volum hem de seguir aquesta formula:
Llargada x Amplada x Al¢cada
altura
Volumen = Altura x Ancho x Largo
'o“é\o
largo
Curs Cinque
Materials cinta metrica i calculadora
TASCA 7
Titol

Definici6 de la tasca

Calcula I’angle d’inclinacié d’aquest arbre




Tipus de tasca Taterval

[J Valor exacte

[J Multiple choice

[J Empleneu els espais en blanc
[J Vector (valor exacte)

[J Vector (interval)

[J Establir

[J Fraccié

Solucid Entre 50°1 70°

Pista 1

Tipus de pista [ Text
Feto
J Video

Pista

Pista 2

Tipus de pista [J Text
Foto
[J Video

Pista




Pista 3

Tipus de pista Fext

J Foto

[J Video
Pista Que s’utilitza per mesurar els angles?
Curs Cinqué
Materials Transportador d’angles

TASCA 8

Titol

Definici6 de la tasca

“Aquestes tres portes son diferents, la del mig és més gran”.
Pots demostrar el contrari?

Tipus de tasca

[J Interval

[(J Valor exacte

[(J Multiple choice

[J Empleneu els espais en blanc
[J Vector (valor exacte)

[J Vector (interval)

[J Establir

[J Fracci6

Seecitding

Solucio

Les tres portes son iguals, ja que es juga amb un efecte optic.
Les dues portes dels extrems es veuen iguals perque estan a la
mateixa distancia. Tanmateix, la porta del mig es troba més
endavant i és per aix0 que sembla més gran.




Pista 1

Tipus de pista Frect
J Foto
[J Video
Pista Mira-ho des d’un altre punt de vista diferent al de la foto.
Pista 2
Tipus de pista Fext
[J Foto
[J Video
Pista Conta el nombre de quadrats que té cada porta.
Pista 3
Tipus de pista [J Text
Foto
[J Video
Pista ke
Curs Cinqué




